



Заява
Виконкому Ради Союзу юристів України
щодо підтримки діяльності Ніни Карпачової по захисту прав
українських моряків.

В Союзі юристів України стурбовані словами першого заступника Голови Верховної Ради України І.Геращенко, яка розповсюдила на своїй сторінці у Фейсбуці та у ЗМІ недостовірну інформацію про участь Н. Карпачової у відстоюванні прав українських моряків, які були захоплені 25 листопада 2018р. в районі Керченської протоки й наразі перебувають в ув'язненні у СІЗО «Лефортово» м. Москви. На наше переконання, такі висловлювання представника законодавчої влади шкодять інтересам українських бранців.

Вважаємо за необхідне зазначити, що родини українських моряків з перших днів зверталися за захистом до Союзу юристів України та особисто до Н. Карпачової, як до правозахисника, який має високий авторитет в Україні, Європі і світі. Н.Карпачова представляє найбільшу громадську організацію українських правників, а також Європейський Інститут Омбудсмана (ЄІО), та має офіційний мандат, що наділяє її «спеціальними повноваженнями представляти Генерального секретаря і Правління ЄІО в переговорах з посадовими особами України та Російської Федерації, а також іншими зацікавленими сторонами, включаючи міжнародні організації, з метою моніторингу дотримання прав і свобод людини, а також здійснення функцій медіації щодо врегулювання проблемних питань дотримання прав людини стосовно громадян України і Російської Федерації». Про діяльність Н. Карпачової щодо захисту прав співвітчизників постійно повідомляється, зокрема, на сайті Союзу юристів України і у різних ЗМІ.

Принагідно зазначаємо, що рідні українських моряків також зверталися з листом до Президента України Петра Порошенка, у якому закликали «всіма засобами сприяти поверненню наших

військовополонених моряків», зокрема, використати і досвід Н. Карпачової, яка за період перебування на посаді Першого Омбудсмана України разом зі своєю командою змогла звільнити з полону і повернути додому сімнадцять екіпажів морських суден. Родини моряків також зазначали, що «завдяки ЄІО було створено дієвий канал діалогу, який і в подальшому може ефективно сприяти вирішенню питання щодо якнайшвидшого повернення українських моряків в Україну».

Від імені Союзу юристів України його Голова Святослав Піскун ще 30 листопада 2018 року звернувся з питань захисту прав українських моряків з відкритим листом до Президента РФ В. Путіна, керівників правоохоронних органів Росії і до Міжнародного союзу юристів.

Зрештою, ми всі, як юристи і патріоти своєї Батьківщини, просто зобов'язані використовувати будь-яку можливість — і офіційних органів, і міжнародних інституцій, і інститутів громадянського суспільства - для захисту прав наших громадян. Сподіваємося, що представники влади розуміють, що лише об'єднавши зусилля, можна захистити права співвітчизників, особливо коли йдеться про таку екстремальну ситуацію. Публічно ж з'ясовувати, хто і скільки зробив для цього, вважаємо неприпустимим, а тим більше займатися інсинуаціями у ЗМІ, використовуючи своє службове становище.

Вважаємо своїм обов'язком, як правозахисників, й надалі докладати зусиль для захисту прав ув'язнених моряків і якнайшвидшого повернення їх додому, використовуючи для цього усі наявні можливості

Заява прийнята на засіданні Виконкому Ради Союзу юристів України
18.02.2019 року,

Голова Союзу юристів України



Святослав Піскун